



ОБ ОТЧЕТЕ

Годовой отчет АО «Samruk-Kazyna Construction» за 2023 год является пятнадцатым по счету и продолжает практику ежегодной публикации корпоративной отчетности. Все отчеты доступны на официальном сайте Общества www.skcn.kz. Данный отчет является интеграцией финансовой и нефинансовой отчетности Общества за 2023 год и отражает взаимосвязь корпоративных систем управления с устойчивым развитием. На этапе разработки концепции годового отчета был произведен мониторинг результатов диалогов с заинтересованными сторонами, рекомендаций Совета директоров Общества, полученных в отношении предыдущего отчета в области устойчивого развития.

Также был проведен бенчмаркинг годовых отчетов ведущих компаний, публикуемых на их корпоративных сайтах, с целью улучшения качества годового отчета Общества.

Цель настоящего отчета заключается в информировании читателей обо всех существенных событиях, которые влияют на деятельность Общества. Компания ставит своей целью помочь заинтересованным сторонам понять, каким образом мы сформировали свою стратегию, как мы управляем своими активами, достигаем необходимых финансовых показателей, обеспечиваем устойчивую деятельность в долгосрочной перспективе и работаем над созданием стоимости, которую стремимся генерировать для акционера и всех сторон, заинтересованных в нашей деятельности. Целевой аудиторией годового отчета традиционно является широкий круг заинтересованных сторон Общества, включая работников, Единственного акционера и членов Совета директоров, жителей регионов присутствия, государственные органы, финансовые институты, клиентов и партнеров Общества. В Компании функционируют различные каналы получения обратной связи. Замечания и пожелания по годовому отчету принимаются по телефону и электронной почте, указанным в разделе «Контактная информация». В ряде случаев во избежание дублирования информации в годовом отчете приводятся ссылки на другие публично доступные документы.

Для актуализации существенных тем среди работников Общества и представителей внешних заинтересованных сторон было проведено анкетирование. На основании проведенной работы была составлена матрица существенных тем.

GRI 3-3

GRI 2-3, 2-4, 2-5, 2-14, 3-3

Существенными были признаны темы с наивысшими баллами. В сравнении с аспектами, раскрытыми в годовом отчете за 2022 год, по результатам опроса стейкхолдеров темы «Практика закупок», «Вода и сточные воды» определены как существенные, а темы «Разнообразие и равные возможности», «Государственная политика» признаны менее релевантными для раскрытия в годовом отчете за 2023 год. Границы сбора информации по существенным темам определены таким образом, что годовое описание включает все наиболее значимые воздействия Общества. По сравнению с предыдущим отчетным периодом границы сбора информации включают данные по дочерней организации ТОО «Самрук-Казына Девелопмент», доля участия Общества в котором в 2023 году составила 100%. Изменений в информации, опубликованной в предыдущем отчете, не было.

Данный отчет не прошел внешнее заверение.

GRI 2-5

В процессе подготовки и представления данных Общество ориентируется на применение Стандартов GRI, а также международных стандартов финансовой отчетности в части финансовых и производственных показателей. Приложение 1 к годовому отчету представляет собой информацию о сделках Общества с заинтересованностью и крупных сделках, Приложение 2 представляет индекс содержания GRI, Приложение 3 – Стратегию взаимодействия со стейкхолдерами, Приложение 4 – Показатели GRI, Приложение 5 – Консолидированную финансовую отчетность за год, закончившийся 31 декабря 2023 года, с аудиторским отчетом независимого аудитора. Отчет составлен со ссылкой на Стандарты GRI. Период отчетности: с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.

GRI 2-3

Отчет публикуется идентично на казахском, русском и английском языках. С документом можно ознакомиться на интернет-ресурсе Общества.

Отчет предварительно одобряется на Правлении Общества, затем утверждается на заседании Совета директоров.

GRI 2-14

